

## CELODNEVNO ČEŠČENJE JEZUSA V SVETEM REŠNJEM TELESU

Doslej sta bila za našo župnijo predvidena dva dneva, 9. in 10. marec. Z dovoljenjem nadškofije bo celodnevno češčenje odslej en dan, in sicer 10. marec, ki je letos v soboto. Biti pred Najsvetejšim je milost. To je blagoslovljen čas. To ni zapravljen čas, ampak najbolj modro in koristno porabljen čas. Ta čas posvetimo samemu Jezusu, torej Bogu. To je čas druženja in pogovora z našim Odrešenikom, ki nam je izkazal ljubezen do konca. Od Jezusa vedno lahko odidemo notranje obogateni, pomirjeni, potolaženi, opogumljeni, zlasti pa bolj posvečeni. Poskrbimo, da bo med molitvenimi urami dovolj tišine tudi za osebno molitev! Na dan celodnevnega češčenja bodo svete maše ob 7.00 in 10.00 dopoldne ter ob 18.00 s sklepom češčenja.

### URE MOLITVE, 10. marec 2018

7.00 sveta maša  
7.45–9.00 Doklece in udeleženci maše  
9.00–10.00 Janški Vrh, Bolečka vas, ministranti  
10.00 sveta maša (opz) in drugi otroci  
10.45–12.00 Slape in pobiralci  
12.00–13.00 odmor  
13.00–14.00 Stogovci in ŽPS  
14.00–15.00 Karitas  
15.00–16.00 Ptujška Gora in bralci  
16.00–17.00 Podlože in ŽRV  
17.00–18.00 pevci in mladi  
18.00 sklep češčenja s sveto mašo in litanijami Srca Jezusovega; vodi p. Andrej Sotler, župnik pri Sv. Trojici (Podlehnik)



### DAN STARŠEV- DAN NAŠIH MATER IN OČETOV

V mesecu marcu obhajamo dva cerkvena praznika: praznik sv. Jožefa, 19. 3., ter Gospodovo oznanjenje Mariji, 25. 3. Jožef in Devica Marija sta vzornika zakoncem, staršem in družinam. Ob njunem praznovanju pripravljamo »dan staršev«. Želimo voščiti vsem mamamicam, mamam in starim mamam; prav tako očkom, očetom in dedkom. Praznik staršev, ki bo v **soboto, 24. 3. 2018, ob 16,30**, v romarski hiši, bodo z recitacijami, pesmimi, glasbenimi utrinki idr. oblikovali otroci, mladi in odrasli. Dragi starši, pristrčno vabljeni!

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: [minoriti.ptujaska.gora@rkc.si](mailto:minoriti.ptujaska.gora@rkc.si)  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



UJETO V OBJEKTIV

### Darilo za papeža s Ptujške Gore



Le en večer pred odhodom v Rim smo iz restavratorske delavnice akademskega kiparja g. Viktorja Gojkoviča pripeljali pomanjšano kopijo reliefa Marije Zavetnice (dimenzije 60 x 84 cm), ki je darilo Slovenske škofovske konference papežu Francišku ob obisku naših škofov »Ad limina« (26. 2.–3. 3. 2018). Ponosni smo, da bo »naša« Marija odslej tudi v papeževi hiši. Udeleženci sobotne jutranje maše (24. 2.), ki tudi sicer ob sobotah radi prihajajo na Goro, so bili nagrajeni z ogledom umetnine. Še isti dan je bila izročena g. nadškofu Cviklu, naslednji dan pa je v družbi slovenskih škofov poromala v večno mesto.

## Zakaj v nedeljo k maši?

Kateheza o evharistiji papeža Franciška

Nedeljsko obhajanje evharistije je *središče življenja Cerkve* (gl. KKC, 2177). Kristjani gredo k nedeljski maši, da se srečamo z vstalim Gospodom, ali drugače, da dopustimo, da nas on sreča, poslušamo njegovo besedo, se okrepčamo pri njegovi gostiji in tako postanemo Cerkev oziroma njegovo mistično telo, ki danes živi v svetu.

### Prvi dan v tednu

To so od vsega začetka razumeli Jezusovi učenci, ki so obhajali evharistično srečanje z Gospodom na dan v tednu, ki so ga Judje imenovali »prvi dan v tednu«, Rimljani pa »dan sonca«, kajti na ta dan je Gospod vstal od mrtvih, se jim prikazal, z njimi govoril, jedel, dal Svetega Duha (gl. Mt 28,1; Mr 16,9.14; Lk 24,1.13; Jn 20,1.19). Tudi veličastno izlitje Duha na binkošti se je zgodilo v nedeljo, petdeseti dan po Jezusovem vstajenju. Zaradi tega je nedelja za nas *sveti dan, posvečen z evharističnim slavljem, živo navzočnostjo Gospoda med nami in za nas. Maša torej naredi krščansko nedeljo. Krščanska nedelja se vrti okoli maše. Kakšna je nedelja za kristjana, če v njej manjka srečanje z Gospodom?*

Obstajajo krščanske skupnosti, ki žal ne morejo vsako nedeljo biti deležne maše. A tudi one so na ta sveti dan poklicane, da se zberejo v molitvi v Gospodovem imenu, poslušajo Božjo besedo in ohranjajo živo željo po evharistiji.

### Dan počitka - krščanski prispevek

Nekatere sekularizirane družbe so izgubile krščanski čut za nedeljo, osvetljeno z evharistijo. To je greh. V takšnih okoljih je potrebno ponovno obuditi to zavest, da bi se povrnil pomen *praznika, veselja, župnijske skupnosti, solidarnosti, počitka, ki krepi dušo in telo* (gl. KKC, 2177-2188). *Učiteljica vseh teh vrednot je evharistija, nedeljo za nedeljo. Zato je drugi vatikanski koncil želel poudariti, da je »nedelja proi in glavni praznični dan, ki ga je treba priporočati in vpeljati v pobožnost vernikov, da bo postal tudi dan veselja in počitka«* (gl. Sacrosanctum Concilium, 106).

Zdržnosti od dela v nedeljo v prvih stoletjih ni bilo. To je poseben krščanski prispevek. Po svetopisemskem izročilu so judje počivali v soboto, medtem ko v rimski družbi ni bilo predvidenega dne v tednu, ko naj bi se vzdržali od dela. *Krščanski čut, da živimo kot otroci in ne kot sužnji, ki ga je spodbujala evharistija, je iz nedelje naredil skoraj univerzalen dan počitka.*

Brez Kristusa smo obsojeni, da nam gospodarijo dnevna utrujenost, zaskrbljenost in strah pred jutrišnjim dnevom. *Nedeljsko srečanje z Gospodom pa nam daje moč, da danes živimo z zaupanjem in s pogumom ter gremo naprej z upanjem.* Evharistično občestvo z Jezusom, vstalim in večno živim, napoveduje nedeljo brez zahoda, ko ne bo več nobenega napora, ne bolečine, ne žalovanja, ne solza, ampak samo veselje ob življenju v polnosti in za vedno z Gospodom. *Tudi o tem blaženem počitku nam govori nedeljska maša, ko nas uči, da se tekom tedna izročimo v roke Očeta, ki je v nebesih.*



### Kaj zares potrebujemo?

Kaj torej lahko odgovorimo nekomu, ki nam pravi, da mu nedeljska maša nič ne pomeni, niti nedelja, ker je pomembno lepo živeti in ljubiti bližnjega? Res je, da se kvaliteta krščanskega življenja meri s tem, koliko smo zmožni ljubiti, kakor je rekel Jezus: *»Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste med seboj imeli ljubezen«* (Jn 13,35). A kako lahko prakticiramo evangelij, ne da bi nedeljo za nedeljo jemali potrebno pomoč iz neizčrpnega izvira evharistije? *K maši ne gremo zato, da bi nekaj dali Bogu, ampak da bi od njega prejeli tisto, kar zares potrebujemo. Na to nas spominja molitev Cerkve, ki se obrača k Bogu: »Tebi naša hvala ni potrebna, vendar pa nas po daru svoje ljubezni kličeš, da se ti zahvaljujemo. Naše hvalnice ničesar ne dodajo tvoji veličini, a nam izprosijo milost, ki nas rešuje«* (Rimski misal, Navadni hvalospjev 4).

Zakaj torej k maši v nedeljo? Ni dovolj odgovor, da je to zapoved Cerkve. Tako se sicer ohranja vrednota, a samo po sebi ni dovolj. Kristjani *moramo k nedeljski maši, ker samo s Kristusovo milostjo, z njegovo živo navzočnostjo v nas in med nami lahko v praksi uresničujemo njegovo zapoved in smo tako njegove verodostojne priče.*